

棋牌房夜间突发大火 9死2伤

事发浙江衢州市,现场检出助燃剂成分,存在人为因素

12月13日晚,浙江衢州闹市区一民宅里的棋牌房发生火灾,致9人死亡2人受伤。经调查,现场死者身份已初步确定,火灾引发有人为因素。

星报综合



现场火势非常凶猛

棋牌房夜间突发大火

当晚,天空下着冷雨。晚8点10分,衢州市区马站底16幢C座一单元房突然发生大火。据目击者称,火灾发生时有爆炸声,阳台窗户被完全震裂;起火单元楼里已经切断电源,救援人员打着手电筒在搜寻施救。目击火灾的街坊邻居告诉记者,可能是煤气罐爆炸引发了这次火灾。

30多岁的毛永耿在事发地附近开了家

照相馆。事发时,他正在靠近门口的电脑上玩游戏。“一声闷响,一个人从三楼的阳台里弹了出来。接着火焰从阳台里喷出来,紧接着,又有一个人从阳台上跳下来,跳到二楼的空调外机上……”毛永耿感觉“心都要跳出来了”。张小姐也在事发的这幢楼工作,她说对着火这间单元房情况比较了解。张小姐说,这个房间的住户前几个月搬走了,后来那间房就被人租用,开设了棋牌房。

至昨日凌晨零点,大火被扑灭,火灾共

造成9人死亡,2人受伤。目前,2名受伤人员已被分别送往衢州市人民医院和衢化医院救治,无生命危险。

火灾由人为因素引发

衢州“12·13”火灾事件发生后,浙江省公安厅副厅长徐定安连夜率省厅刑侦、消防总队有关领导和专家迅速赶赴衢州,指导和开展调查工作。经省、市、区三级公安机关的全力调查,目前,现场死者身份初步

确定,火灾引发有人为因素。

经警方调查,火灾现场位于衢州市区马站底16幢C座104室,系三室一厅的出租房,由柯城区张某承租。现场9名死者系8男1女,其中7人为衢州人,2人为福建人,公安机关还将对死者作DNA比对确认。2名伤者仍在医院接受救治。

据警方透露,经现场勘查,调查人员在现场燃烧残留物中检出助燃剂成分。目前,公安机关正在作进一步调查。



CITROËN
东风雪铁龙

安徽致翔雪铁龙4S店盛大开业!

时间: 2010年12月18日

新

新路:
长江西路新高架
市区内十分钟即可到达

新服务:
新的思路 新的理念
快速便捷 优质保障



新店:
合肥市长江西路安徽名车广场
销售热线5849588 服务热线5849599